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N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
\M Daten von Fernseh-Lichtfarb TLSO03 fur HelligkeiL* ;=03 von Schwarz [Farbmetrische Daten von Fernseh- Llchﬂarben Sys[em TLS18a fur HelligkelL* ;=18 von Schwarz

System: b*,  StandardCIELAB ( a*, b*)-Diagramm |System: adaptiertesCIELAB  ( a*, b%,)-Diagramm

@

[TLS03 Y Gelb Tsi8a  vgelb 4
fg’;k“" LCH* =83.1 86.3 101 Eglll)ek“" LCH*, =835 80.0 101 c
LAB*=83.1 -16.8 84.7 100 Refiexion:  LAB'a=835 -157 785 10 @©
O Orangerot Yy =252 O Orangerot py
LCH* =371 815 44 Ly = 18.01 LCH=406 648 35 | O D
LAB*=37.1 588 565 LAB?=406 529 37.4
L Laubgrin 50 L Laubgriin 50
LCH+ =728 882 126 LCH*= 736 813 127
LAB* =728 ~51.4 717 LAB=73.6 ~48.4 653
-100 -50 100 a* -100 -50 5 100a%

M Magentarot
LCH* =484 933 320
LAB* =48.4 71.1 -60.5

M Magentarot
LCH'%=50.6 88.0 319
LAB*=50.6 66.7 -57.
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< CCyanblau CCyanblau
3 LCH* =77.6 29.9 201 LCH%a=78.2 283 202
D LAB* =776 -27.9 -10.7 V Violettblau LAB?=78.2 ~26.3 ~10.4 V Violettblau
So LCH* =303 99.9 300 10 LCH'%=34.9 90.3 299
o g =303 50.5 -86.2 LAB%=349 433 -79.2
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a2 Daten von Fernseh-Lichtiarb TLS00a fur Heligkel™ =00 von Schwarz Farbmetische Daten von Fernse-Lichifarbern-System TLS70a fr Fllgkei =70 von Schiiarz
o0 Syz‘gg‘ b%a | adaptiertesCIELAB ( a%, b%)-Diagramm Sygtegv b%a . adaptiertesCIELAB ( a%, b%)-Diagramm
= [TLS00a Y Gelb [TLS70a Y Gelb
o= .
2s ProjeKIOr: G = 83.1 67.1 101 Polekior: Lt =80.1 20.4 105
ET  |Reflexion: \ABa=831-163855 100 Refiexion:  LAB'a=89.1 -7.8 284 100 "
E:- = Yy =0.0 0O Orangerot [V =40.32 O Orangerot
Ué Ly =00 LCH*=36.6 84.9 45 L*y=69.7 LCH%=732 153 22
§b a LAB*3=36.6 60.1 59.9 LAB%3 =732 142 58
=9 L Laubgrin 50 L Laubgriin 0
SX LCH'=72.7 83.8 125 LCH*a=84.3 290 133
0] LABY=727 -51.2 725 LAB?=84.3 ~19.9 210 4
NN =
g 2 -100 -50 100a% -100 -50 \ 50 100a% w
o i
<3 O\ =
3 = M Magentarot M Magentarot %
T ; LCH*3=48.1 945 320 LCH*3=75.8 32.9 315 =8
e LAB* = 48.1 72.2 -61. 5 LAB*=75.8 23.3 -23. [N
o=~ C Cyanblau C Cyanblau (o)
3 B LCH?a=77.6 29.6 201 LCH*,=86.5 13.0 203 o
@ LABY=77.6 -27.5 -10.8 V Violettblau LAB?=865 ~12.0 -5.1 V Violettblau g
= LCH"=29.6 101.7 301 10 LCH*3=72.0 28.8 289 1
LAB'=29.6 52.1 -87.4 LAB%=720 96 272 3
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-:lTUB»Prufvorlage KG40; Bunttonkreis und farbmetrische Daten irghut: setrgbcol or -:l
Messung von LCD-Projektor und fir L*r=0, 2,5 und 40%  output:no ch_arnge compared to input
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